

Notulen bestuursvergadering Nederlandse Vereniging van Hongaarse Staande Honden "Vizsla"

Datum: 3 mei 2021 en 10 mei 2021

Aanvang: 19.30 uur

Locatie: Teams

Aanwezig Albert Boevé, Ruben Groenendijk (voorzitter),
Peter Verlouw, André Piters, Nanna Boe Pallesen en Joke Nijhuis (verslag)

Afwezig m.k.: Hans Vogelzang (op beide data)



1. Opening/welkom

Ruben heet iedereen op beide vergaderingen van harte welkom. De bestuursvergadering van 3 mei is op 10 mei voortgezet, en staat voornamelijk in het teken van de voorbereiding op de ALV van 15 mei.

2. Ter vaststelling:

2.1. Agenda

De agenda van 3 mei is vastgesteld.

2.2. Notulen d.d. 17 april 2021

De notulen van 17 april zijn vastgesteld, en kunnen worden gepubliceerd.

3. Ter informatie

3.1. Actielijst d.d. 17 april 2021 (wordt nagezonden)

Actielijst wordt geactualiseerd en in dropbox geplaatst.

4. Ingekomen stukken (muv de ingekomen mails van de RvB, zie aparte map in dropbox)

4.1. Uitnodiging RvB inzake ALV op 1 mei 2021

Dit moet zijn de ALV van de RvB op 26 juni a.s.. Iedereen checkt in zijn agenda of hij/zij beschikbaar is.

4.2. Ingekomen stukken juriste G. Aufderhaar inzake aanpassing statuten en HR

Ter kennisgeving aangenomen, en akkoord met de voorgestelde procedure

4.3. Ingekomen stukken jurist G. Aufderhaar inzake Algemene wenken mbt schorsing-ontslag bestuurslid Vereniging

Voorstel wordt overgenomen in de statuten

4.4. Ingekomen stukken juriste G. Aufderhaar

Akkoord

4.5. Concept statuten

Verdere afstemming vindt plaats via de mail/telefoon. Conceptstatuten worden meegezonden met de uitnodiging aan de leden.

4.6. Ingekomen mail Orweja inzake najaarswedstrijden

Ter kennisgeving aangenomen

4.7. Ingekomen mail en notulen voorzitter rasgroep 7 en 8

Ter kennisgeving aangenomen

5. Bestuurszaken algemeen: Ruben

5.1. ALV d.d. 15 mei 2021

We maken een taakverdeling en gaan vooraf oefenen met ALV-online. Eventuele vragen kunnen de leden sturen naar Joke. Joke coordineert de beantwoording. Joke zorgt voor het uploaden van de documenten in ALV-online. De nummering van het bestuursverslag en de notulen moeten synchroom lopen aan de Varia. Albert verzorgt de uitnodiging naar de leden met de beschikbare documenten, en voert de gegevens van de leden die zich aangemeld hebben in, in ALV-online. Het streven is om op 6 mei

Notulen bestuursvergadering Nederlandse Vereniging van Hongaarse Staande Honden "Vizsla"

Datum: 3 mei 2021 en 10 mei 2021

Aanvang: 19.30 uur

Locatie: Teams

Aanwezig Albert Boevé, Ruben Groenendijk (voorzitter),
Peter Verlouw, André Piters, Nanna Boe Pallesen en Joke Nijhuis (verslag)

Afwezig m.k.: Hans Vogelzang (op beide data)

de uitnodigingen te versturen, en de leden tot uiterlijk 10 mei de gelegenheid te geven om vragen te stellen. Tot 12 mei hebben we de tijd om de beantwoording van de vragen te verzorgen. André en Albert zijn moderators. De stemmingen worden vooraf opgesteld, zodat ze snel ter plekke in ALV-online ingevoerd kunnen worden. Ruben leidt de vergadering.

5.2. Lezingen Marjoleine Roosendaal

We proberen de lezing van Marjoleine te integreren in de ALV-online uitnodiging. Omdat interactie tijdens de lezing alleen via de chat kan, krijgen mensen de gelegenheid om achteraf vragen te stellen. Joke stemt dit af met Marjoleine.

5.3. WBRT

We spreken af dat bij betalingen boven de 500 Euro er 2 bestuursleden een akkoord moeten geven. Om het werkbaar te houden is het wenselijk om bij de inkoop met raamovereenkomsten te werken.

5.4. Brainstormsessie plannen

We vinden het een goed idee om na de zomervakantie een datum te plannen voor een brainstormsessie over waar willen we komende jaren naar toe.

5.5. Afscheid Peggy

In verband met een operatie dat Peggy moet ondergaan, is het op korte termijn niet mogelijk om een afspraak voor een afscheidsetentje te plannen. Peggy heeft aangegeven dat zij weer contact op neemt. Tussentijds sturen we haar een bloemetje als dank voor wat ze allemaal voor de vereniging heeft gedaan.

6. Ter bespreking

6.1. Vaststellen wijzigingsvoorstellen VFR 15-5-2021

We bespreken welke wijzigingen we willen voorleggen aan de leden:

Artikel 2.8 dubbeldekkingen reuen: het bestuur is unaniem akkoord

Artikel 3.3 verhogen maximale leeftijd waarop een teef gedekt mag worden: het bestuur is unaniem akkoord

Artikel 4.2.2 voor beide ouderdieren een oogtest verplicht: het bestuur heeft als volgt gestemd: 1 onthouding, 1 tegen, 4 voor. Omdat de meerderheid voor is wordt het wijzigingsvoorstel voorgelegd aan de leden.

Artikel 4.3.2: Nestgenoten van lijders aan epilepsie worden uitgesloten: het bestuur is unaniem voor

Artikel 9.5 Sancties: het bestuur is unaniem akkoord.

6.2. Vaststellen begroting KCM 2021

Joke licht de begroting toe, en deze is vastgesteld

6.3. Vaststellen begroting JHK

De mensen die zich hebben aangemeld hebben dat gedaan met de toezegging dat deelname op de jubileum Vizsladag gratis. Een aparte Jonge Hondenkeuring organiseren in de 2e helft van het jaar kan niet financieel ten laste van de reserve Jubileum Vizsla-dag worden gebracht. We besluiten dat als alternatief de mensen die zich hebben aangemeld voor de Jonge Hondenkeuring volgend jaar op de Vizsla-dag

Notulen bestuursvergadering Nederlandse Vereniging van Hongaarse Staande Honden "Vizsla"

Datum: 3 mei 2021 en 10 mei 2021

Aanvang: 19.30 uur

Locatie: Teams

Aanwezig Albert Boevé, Ruben Groenendijk (voorzitter),
Peter Verlouw, André Piters, Nanna Boe Pallesen en Joke Nijhuis (verslag)

Afwezig m.k.: Hans Vogelzang (op beide data)



gratis mee mogen doen. Wat betreft de leeftijdsgrenzen zijn we flexibel.

6.4. Vaststellen conceptstatuten vanwege invoering WBTR

Afstemming is via de mail gedaan. En we zijn akkoord met de conceptversie die aan de leden is voorgelegd.

7. Rondvraag/w.v.t.tk.

- Peter vraagt of het mogelijk is om los van de JBT een aparte fokgeschikheidskeuring te organiseren. Er is voldoende aanmelding, dus het is wenselijk dat er een aparte fokgeschikheidskeuring wordt georganiseerd. We zijn akkoord dat er fokgeschikheidskeuring wordt georganiseerd. Joke merkt op dat het formulier in dropbox staat.
- Albert deel mee dat het oproepje voor content voor de Varia een nieuw werkgroeplid met een journalistieke achtergrond heeft opgeleverd. Ze gaat deel uitmaken van de werkgroep redactie. We zijn erg blij met de versterking, en wensen haar veel plezier en succes.
- Albert deelt mee dat er 2 leden zijn uitgeschreven omdat ze na herhaaldelijke aanmaning nog steeds niet hebben betaald.
- Er moet nog een begeleidende tekst voor de uitnodigingsmail worden opgesteld. Ruben wil een voorzet doen. Wij vullen eventueel aan.

8. Volgende vergadering

Joke prikt een nieuwe datum via datumprikker.